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BEZ BARIÉR

Okruh z Malé Skály 
do Turnova a zpět

Výlet začíná na asfaltovém parkovišti na Malé Skále, kde nejsou vyhra-
zená místa pro vozíčkáře. Přejděte hlavní silnici a pokračujte po lávce 
přes řeku Jizeru po zelené značce pro pěší. Sjezd z lávky je dlouhý 3 m 
a prudký (kritické místo).
Odtud pokračujte dále po  zelené pěší trase směrem na  Turnov. 
Po 400 m se dostanete na křižovatku, kde odbočte vlevo k železničnímu 

2 Náročný výlet do  oblasti Maloskalska a  Turnov-
ska s  využitím nově vybudovaného úseku stezky 
Green way Jizera.

Parkoviště pod Pantheonem Malá Skála – křižovatka kaplička 

(1 km) – silnice Rakousy, nad tunelem (3 km) –  Zrcadlová 

koza (7 km) –  Turnov, náhon (8,3 km) – 17  Dolánky (9 km) – 

a zpět Malá Skála (17 km) po stezce Greenway Jizera. Trasu 

Dolánky – Malá Skála je možno absolvovat i vlakem.

Vranovský hřeben 
Ostrý hřeben z  cenomanského pískovce, který vy-
zdvihly obrovské přírodní síly na konci třetihor.

Zřícenina hradu Vranov-Pantheon
Jeden z  nejmladších hradů této oblasti, postave-
ný počátkem 15. století a s romantickými úpravami 
z počátku 19. století.

Dlaskův statek
Tradiční lidová architektura Pojizeří z konce 18. století s národopisnou expozicí.

Malá Skála
Významné turistické centrum na břehu řeky Jizery pod Vranovským hřebenem. 
Možnost koupání v  řece Jizeře, Boučkův statek s Maloskalskou galerií Josefa 
Jíry, zřícenina hradu Vranov-Pantheon, půjčovny ko-
loběžek a lodí, sezónní informační centrum

ZAJÍMAVOSTI NA TRASE A V JEJÍM OKOLÍ

přejezdu. Pokračujte po  rovné asfaltové silni-
ci až na konec obce Malá Skála, kde vás čeká 
stoupání do  mírného kopce. Následuje rovin-
ka a mírné klesání. Pak přichází další stoupání 
do mírného kopce o délce 300 m, které vás při-
vede do Rakous (turistický rozcestník Ra kousy, 
nad tunelem). Dále pokračujte po  červené 
cyklotrase, silnice klesá cca 1 km k řece Jizeře. 
Od  rozcestí Betlémský mlýn budete stoupat 
do mírného kopce (délka 300 m) a pak přichází 
rovinka. Poté odbočte vpravo po červené cyk-
lotrase s prudkým klesáním o délce 150 m (kri-
tické místo) k restauraci Zrcadlová koza.
Odtud pokračujte po  červené cyklotrase 
k  turistickému rozcestníku Turnov, náhon. 
V  Dolánkách se napojte na  trasu Greenway 
Jizera (cyklotrasa č. 17), která vás zavede zpět 
na Malou Skálu. Na  trase Greenway Jizera vás 
čeká problematické místo s prudkým stoupáním 
na železniční most v Rakousích a s následným 
prudkým sjezdem (kritické místo). Další dva 
mosty přes řeku Jizeru mají pozvolné nájezdy.

Loužek
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